



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**CAMPUS SÃO BORJA**

**EDITAL Nº 121/2022, DE 21 DE JUNHO DE 2022**

**RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 106/2022, DE 10 DE JUNHO DE 2022**  
**SELEÇÃO PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO AO ESTUDANTE ATLETA**  
**2022**

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - *CAMPUS SÃO BORJA* no uso de suas atribuições torna público a **Retificação do Edital de Seleção para Concessão de Auxílio ao Estudante Atleta**, conforme o disposto abaixo:

**1. Retificação**

**Onde se lê:**

<b>ANEXO I - CRONOGRAMA</b>	
<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
Inscrições e entrega da documentação	13/06/2022 - 20/06/2022
Publicação da lista de inscritos	21/06/2022
Análise do rendimento e desempenho desportivo	22/06/2022
Análise documental	23/06/2022
Publicação dos resultados preliminares	24/06/2022
Interposição de recursos	25/06/2022
Resultado final	27/06/2022
Data limite para entrega do termo de compromisso assinado	29/06/2022

**Leia-se:**

<b>ANEXO I - CRONOGRAMA</b>	
<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
Inscrições e entrega da documentação	13/06/2022 - 24/06/2022 - 12h
Publicação da lista de inscritos	24/06/2022

Análise do rendimento e desempenho desportivo	29/06/2022
Análise documental	30/06/2022
Publicação dos resultados preliminares	01/07/2022
Interposição de recursos	02/07/2022
Resultado final	05/07/2022
Data limite para entrega do termo de compromisso assinado	06/07/2022

São Borja, 21 de junho de 2022.

**MAÍRA FRIGO FLORES**  
*Diretora Geral Substituta*